


FRENCH) LAMPE FRONTALE FENIX HP25R V2.0

© 1600 lumens en mode faisceau étroit et 400 lumens en mode faisceau
large.

©LED Luminus SST40 lumiére blanche, LED Cree XP-G3 S4 blanc neutre
et LED Everlight 2835 lumiére rouge; avec une durée de vie de 50000
heures.

© Inclus une batterie Li-ion Fenix ARB-L21-5000, compatible avec une
batterie Li-ion 18650.

© Doubles interrupteurs contrélés séparément pour une utilisation facile et
rapide.

© La fonction de verrouillage évite I'activation accidentelle.

Port de rechargement USB Type-C pour une charge facile et rapide.

Le mécanisme d'inclinaison & 60° dirige le faisceau 1a ot c'est né

PARAMETRES TECHNIQUES

Remarque: cela ne fonctionne qu'avec une batterie Fenix ARB-L2

ASSEMBLAGE DU BANDEAU

© Fabriqué en plastique et en aluminium de qualité, léger et résistant a
l'usure

© Lampe frontale: 60 x 47 x 33 mm / 2.36" x 1.85" x 1.30".

Boitier de la batterie: 99 x 41 x 39.5 mm / 3.90" x 1.61" x 1.56".

© Poids: 238 g/ 8.40 oz (avec batterie et bandeau).

MODE D’EMPLOI

Interrupteurs

O Interrupteur Général: pour marche / arrét et sélection niveau de sortie en
mode Général.

O Interrupteur Fonctionnel: pour marche / arrét et sélection niveau de sortie
en mode Fonctionnel.

Marche / arrét

Appuyez sur I'un des interrupteurs durant 0,5 seconde pour allumer /
éteindre la lampe.

Sélection du niveau de sortie

Mode Général: un simple clic sur I'interrupteur général pour faire défiler les
puissances dans I"ordre Eco—Faible—Moyen—Fort—Turbo.

Mode Fonctionnel: un simple clic sur l'nterrupteur fonctionnel pour faire
défiler les puissances dans I'ordre Faible—Moyen—Fort —Lumiére Rouge
— SOS.

Fonction de verrouillage

Verrouillage: lorsque la lampe est éteinte, appuyez et maintenez enfoncé
'un des deux i Irs, ou appuyez si é sur les deux
interrupteurs pendant 3 secondes, la lampe clignotera quatre fois en rouge
pour indiquer I'état verrouillé.

Déverrouillage: lorsque la lampe est verrouillée, appuyez simultanément
sur les deux interrupteurs pendant 3 secondes, la lampe sera déverrouillée
aprés 4 clignotements rouges d'une seconde et activée sur la lumiére
rouge.

En état verrouillé, cliquer ou appuyer sur les interrupteurs provoquera 4
clignotements rouges d'une seconde pour indiquer I'état verrouillé.

Circuit de mémoire intelligent

La lampe frontale mémorise le dernier niveau de sortie utilisé. Lorsqu'on la
rallume, le dernier niveau de sortie est réactivé.

CARACTERISTIQUES DES BATTERIES

Type Dimension | Voltage Emploi

Fenix ARB-L21 Series | 21700 3.6V Recommandé W

que: Le bandeau est livré avec le réglage usine par défaut..
1. Ajustez le bandeau en faisant coulisser la boucle & la longueur requise

UTILISATION ET ENTRETIEN

émonter la téte, qui est scellée, de la lampe risque de 'endommager et
ela annule donc la garantie.
© Fenix recommande d'utiliser une batterie Fenix d’excellente qualité.

© Si la lampe n'est pas utilisée durant une longue période, retirez la
batterie, car la lampe pourra &tre endommagée par une fuite d'électrolyte
ou une explosion de la batterie.

© Verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter une activation

pendant le stockage ou le transport
ur le long terme, le joint torique peut se détériorer. Pour maintenir une

Remarque: selon la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus proviennent de:
Li-ion Fenix ARB-L21-5000 & une température de 21 + 3° C et une humidité de 50%
environnements de travail et de la batterie utilisée.

N Utilisable(avec le |
Fenix ARB-L18 Series | 18650 3.6V porte batterie ALF-18) | ¥
Piles Lithium CR123A 3V Interdit x
Batterie Li-ion 16340 3.6V Interdit x
Batterie Li-ion 18650 3.6V Interdit x

Attention: * Les batteries Li-ion, congues pour un usage commercial, sont puissantes
et doivent étre manipulées avec soin.. Utiisez des batteries de qualité
ayant un circuit de protection intégré pour réduire les risques de combustion ou
d'explosion, mais les dommages potentiels ou les risques de courts-circuits relévent
de Ia responsabilité de lutilisateur.

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

Dévissez le capuchon pour insérer la batterie conformément aux marques
de polarité, puis revissez le capuchon

RECHARGEMENT

1.Dégagez le capuchon et branchez-le coté USB Type-C du cable de
gement dans le port de 1t de la lampe.

2.L'indicateur s'affiche en rouge pendant la charge et devient vert

lorsqu'elle est terminée.

3.Le temps de charge normal de la batterie Li-ion Fenix ARB-L21-5000

21700 incluse est d'environ 4 heures avec un adaptateur 5V / 2A.

4.Charge terminée, replacez le capuchon anti-poussiére pour assurer

I'étanchéité a I'eau et a la poussiére..

5.Rechargez une lampe frontale stockée tous les quatre mois pour

maintenir les performances optimales de Ia batterie Li-ion.

résultats produits par Fenix grace aux tests de son laboratoire en utilisant le pack batterie
80%. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction des différents

* L'autonomie en mode Turbo est le temps cumulé de fonctionnement, y compris & puissance réduite en raison de la température ou du systéme de protection incorporé.

6.Lors de la charge, la lampe frontale peut étre utilisée normalement, mais
e temps de charge sera prolongé.

INDICATEUR DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Lampe éteinte, cliquez sur I'un ou lautre des interrupteurs pour vérifier
I'état de la batterie, l'indication durera 3 secondes.

Vert permanent: 100% - 85%, satisfaisant

Vert clignotant: 85% - 50%, suffisant

Rouge permanent: 50% - 25%, faible

Rouge clignotant: 25% - 1%, critique

Remarque: cela ne fonctionne qu'avec une batterie Fenix ARB-L21.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA
SURCHAUFFE

La lampe va accumuler une chaleur importante lorsqu'elle utilise le mode
Turbo durant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint la température
de 60°C voire au-dessus, elle va diminuer automatiquement sa puissance
de quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la température
sera revenue sous les 60°C, cela permettra a I'utilisateur de resélectionner
le mode Turbo.

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension chute en dessous du niveau préréglé, la
lampe est programmée pour rétrograder & un niveau de luminosité inférieur
jusqu'a ce que le niveau Eco soit atteint. Lorsque cela se produit au niveau
Eco, I'un des indicateurs de niveau de batterie clignote 3 fois toutes les 5
minutes pour vous rappeler de recharger ou de remplacer la batterie en
temps opportun.

& parfaite, il faudra le remplacer avec un modéle approuvé

© Le nettoyage régulier des contacts améliore les performances de la
lampe, car des contacts sales peuvent amener celle-ci a vaciller, a
sallumer par intermitence voir a ne pas sallumer pour les raisons
suivantes:

A: La batterie doit étre changée.

Solution: Remplacez la batterie (vérifiez qu'elle est insérée conformément
aux instructions du fabricant).

B: Le point de contact ou le contact de la batterie ou de la lampe frontale est

ANSY/ MODE GENERAL MODE FONCTIONNEL
FAISCEAU ETROIT FAISCEAU LARGE LUMIERE ROUGE
PLATO FL1
Turbo Fort Moyen Faible Eco Fort Moyen Faible Rouge SO0s
4 PUISSANCE | 1600 lumens | 1000 lumens | 400 lumens | 150 lumens | 50 lumens | 400 lumens | 150 lumens | 5lumens | 5lumens | 5lumens
® AUTONOMIE | 2 heures* 4 heures 8heures | 24 heures | B6 heures 8heures | 24 heures | 400 heures | 400 heures | 800 heures
B~ PORTEE 290 metres | 228 metres | 140 metres | 83 metres | H9metres | 50 meétres | 30 métres 8 métres 6 métres 6 métres
@ INTENsITE | 20889 | 15028 48B8 1 1732 |69 candela | 605 candela | 220 candela | 16 candela | 11 candela | 11 candela
RESISTANCE &

N/ AUXCHUTES 2 metres
vt 1Pes >

sale

Solution: Nettoyez les points de contact avec un coton-tige imbibé d'alcool.
i les 1s ci-dessus ne pas, merci de contacter

votre distributeur agréé.

CONTEN

Fenix frontale HP25R V2.0, batterie Li-ion Fenix ARB-L21-5000, cable de
rechargement de type USB-C, 4 crochets de fixation sur casque, 3 clips
pour cable, joint torique de rechange, manuel d'utilisation, carte de garantie

AVERTISSEMENT

© Cette lampe est un dispositif d'éclairage & haute intensité capable de
causer des dommages aux yeux de l'utilisateur ou a d’autres personnes.
Evitez de diriger la lumiére dans les yeux de quiconque.

© Cette lampe accumulera une chaleur élevée lorsqu'elle est utilisée
pendant de longues périodes, ce qui entraine une température élevée de
son corps. Faites attention & une utilisation sdre pour éviter les brilures

© Néclairez pas un objet & trés courte distance, afin d'éviter de briler
I'objet ou de causer un danger en raison de la température.

© La LED de cette lampe n'est pas remplagable; donc toute la lampe doit
re remplacée lorsque la LED atteint la fin de sa vie

© Si l'une des informations fournies dans ce manuel est modifiée, la
nouvelle version du manuel prévaudra; si votre manuel d'utilisation inclus
est ancien, vous acceptez que nous ne vous envoyions pas un nouveau
manuel

(SPANISH) LINTERNA FRONTAL FENIX HP25R V2.0

© Luz cerrada 1600 lumenes y luz abierta de 400 limenes.
© Un LED de luz blanca Luminus SST40, un LED blanco neutro Cree
XP-G3 S4 y un LED de luz roja Everlight 2835; con una vida util de
50.000 horas.
Incluye una bateria de iones de litio Fenix ARB-L21-5000, compatible
con una bateria de iones de litio 18650
© Interruptor doble controlado por separado para una operacion facil y
rapida.
© La funcion de bloqueo evita la activacion accidental.
Puerto de carga USB tipo C para una carga facil y rapida.
El mecanismo de inclinacién de 60 ° dirige el haz donde sea

PARAMETROS TECNICOS

Linterna frontal: 2,36 " x 1,85 " x 1,30 "/ 60 x 47 x 33 mm.
Caja de la bateria: 3.! . x 1.56 "/ 99 x 41 x 39.5 mm.
© Peso: 8,40 oz / 238 g (incluida la bateria y el cintillo).

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Interruptores
O Interruptor general: para encendido / apagado y seleccion de salida
en modo general.

O Interruptor funcional: para encendido / apagado y seleccion de salida
en modo funcional.

Encendido / Apagado

Mantenga pulsado cualquiera de los interruptores durante 0,5 segundos
para encender / apagar la linterna.

Seleccion de Potencia

Modo general: haga clic en el interruptor general para alternar entre Eco
— Bajo — Medio — Alto — Turbo.
Modo funcional: haga clic en el interruptor funcional para alternar entre
Bajo — Medio — Alto — Luz roja — SOS.
Funcién de Bloqueo

Bloqueo: cuando la lampara esta apagada, presione y mantenga

P
C
© Fabricado en PC y aluminio de calidad, ligero y resistente al desgaste.
P

ANSI/ MODO GENERAL MODO FUNCIONAL
LUZ CERRADA LUZ ABIERTA LUZ ROJA
PLATO FL1
Turbo Alto Medio Bajo Eco Alto Medio Bajo Rojo S0s

% POTENCIA Iu:r?gr?es Iﬂmgges 400 limenes | 150 limenes | 40 limenes |400 limenes | 150 limenes | 5 limenes | 5limenes | 5 lumenes
(O AUTONOMIA | 2horas” | 4horas | 8horas | 24horas | [S6horas | Bhoras | 24horas | 400horas | 400 horas | 800 horas
= DISTANCIA | 290 metros | 228 metros | 140 metros | 83 metros | B9 metros | 50 metros | 30 metros 8 metros 6 metros 6 metros

& INTENsIDAD | 20840 | 13028 | 4BSE | e |80 andelas|220 candelas | 16 candelas | 11 candelas | 11 candelas

RESISTENCIA

s/ _Awpactos 2 metros
&7 RESISTENCIA
N\ ALAGUA 1P66

utilizando un paquete de baterias de iones de litio Fenix ARB-L21-500
puede variar segun los diferentes entormos de trabajo y Ia bateria utilizada.

Advertencia: * Las baterias de iones de litio son celdas potentes disefiadas para

cualquiera de los dos interruptores o presione simultdneamente los dos
interruptores durante 3 segundos, la luz parpadeara en rojo cuatro veces
para indicar el estado de bloqueo.

Desbloqueo: cuando la linterna esta bloqueada, presione simultaneamente
los dos interruptores durante 3 segundos, la luz se activara con 4
parpadeos rojos de un segundo y se activara en la luz roja.

En el estado bloqueado, al hacer clic o presionar los interruptores se
activaran 4 parpadeos rojos de un segundo para indicar el estado
bloqueado.

Circuito inteligente de memoria

La linterna memoriza la ultima potencia seleccionada. Cuando se
enciende de nuevo, se recuperara la potencia utilizada anteriormente.

ESPECIFICACIONES DE BATERIA

Voltaje
Nominal

21700 3.6V

Tipo Dimension Usabilidad

Series Fenix ARB-L21 Recomendada | \W

y deben tratarse con precaucién y manipularse con
cuidado. Utilice Gnicamente baterias de calidad con proteccion de circuito que
reducira el potencial de combustion o explosion; pero el dafio celular o los
cortocircuitos son riesgos potenciales que asume el usuario.

REEMPLAZO DE BATERIA

Desenrosque la tapa para insertar la bateria de acuerdo con las marcas
de polaridad, luego vuelva a enroscar la tapa.

CARGA

1.Destape la tapa y enchufe el lado USB tipo C del cable de carga en el
puerto de carga de la linterna.

2.Elindicador se encendera en rojo durante la carga y se volvera verde
cuando esté completamente cargado.

3.El tiempo de carga normal de la bateria de iones de litio recargable
Fenix ARB-L21-5000 21700 incluida es de aproximadamente 4 horas
con un adaptador de 5V / 2A.

4.Cuando se complete la carga, vuelva a colocar la tapa anti polvo para
garantizar la capacidad a prueba de agua y polvo.

Nota: De acuerdo con el estandar ANSI / PLATO FL1, las especificaciones anteriorgs son de los resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio
2 0 a una tempergtura de 21 + 3°C y humedad de 50% - 80%. El verdadero rendimiento de este producto

* La potencia del Turbo se mide en un tiempo de ejecucion total, incluida la baja de pptencia debido a la oal de 6n en el disefio.
. Usable (con | 5.Recargue una linterna guardada cada cuatro meses para mantener
Series Fenix ARB-L18 | 18650 36V adaptador ALF-18) | un rendimiento 6ptimo de la bateria de iones de litio.
B: a No-R¢ 1 . 6.Durante la carga, la linterna se puede utilizar normalmente, pero el
aterfa (ii|ioe)cargab | CR123A 3v Prohibida x tiempo de carga se prolongara.
Bateria Rowaraable | 16340 | 36V Prohibida | INDICADOR DE NIVEL DE BATERIA
BE‘E”ELR?CE'QE"‘E 18650 3.6V Prohibida x Con la linterna apagada, haga clic en cualquiera de los interruptores
(Li-ion) para verificar el estado de la bateria, el indicador durara 3 segundos.

Luz verde encendida: saturado 100% - 85%

La luz verde parpadea: suficiente 85% - 50%

Luz roja encendida: pobre 50% - 25%

La luz roja parpadea: critico 25% - 1%

Nota: Esto solo funciona con la bateria de la serie Fenix ARB-L21.

PROTECCION INTELIGENTE DE SOBRE
CALENTAMIENTO

La linterna acumularéd mucho calor cuando se use en potencia Turbo

durante periodos prolongados. Cuando la linterna alcanza una
temperatura de 60 °C o mas, la linterna bajaré4 automaticamente
algunos lumenes para reducir la temperatura. Cuando la temperatura
desciende por debajo de 60 °C, permitira al usuario volver a seleccionar
la potencia Turbo.

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel pr ido, la

la linterna parpadea 3 veces cada 5 minutos para recordarle que debe
recargar o reemplazar la bateria oportunamente.
Nota: Esto solo funciona con la bateria de la serie Fenix ARB-L21.

ENSAMBLE DE CINTILLO

Nota: El cintillo viene ensamblado de fabrica por defecto.
1. Ajuste el cintillo deslizando la hebilla a la longitud requerida.

USO Y MANTENIMIENTO

© Desarmar el cabezal sellado puede dafiar la linterna y anularé la
arantia.

O Fenix recomienda utilizar una bateria Fenix de excelente calidad.

© Si la linterna no se utilizara durante un periodo prolongado, retire la

bateria o la linterna podria dafarse por una fuga de electrolito.

© Bloquee la linterna o saque la bateria para evitar una activacion

accidental durante el almacenamiento o transporte.

© El uso prolongado puede provocar el desgaste de la junta torica.

Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace el anillo con un

repuesto aprobado.

© La limpieza periédica de los contactos de la bateria mejora el

rendimiento de la lampara, ya que los contactos sucios pueden hacer

que la lampara parpadee, brille de forma intermitente o incluso no se

ilumine por las siguientes razones:

A: Es necesario reemplazar la bateria.

Solucion: Reemplace la bateria (asegurese de que la bateria esté

insertada de acuerdo con las especificaciones del fabricante).

B: El punto de contacto o el contacto de la bateria o del faro esta sucio.

Solucion: Limpiar los puntos de contacto con un hisopo de algodon

empapado en alcohol isopropilico.

Si los métodos anteriores no funcionan, comuniquese con el

distribuidor.

INCLUYE

Linterna frontal Fenix HP25R V2.0, bateria de iones de litio Fenix
ARB-L21-5000, cable de carga USB tipo C, 4 ganchos de sujecién para
casco, 3 clips de cable, junta térica de repuesto, manual de usuario,
tarjeta de garantia

/\ ADVERTENCIA

© La linterna es un dispositivo de iluminacién de alta intensidad capaz
de dafiar los ojos del usuario o de otras personas. Evite dirigir la linterna
directamente a los ojos de cualquier persona.

© Esta linterna acumulard mucho calor cuando se utilice durante
periodos prolongados, lo que provocara una temperatura elevada en la
carcasa. Preste atencion al uso seguro para evitar quemaduras.

© No ilumine un objeto a corta distancia, evite quemar el objeto o
causar peligro debido a la alta temperatura.

© EI LED de este faro no es reemplazable; por lo que toda la lampara
debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida til.

© Si se cambia cualquier informacion proporcionada en este manual,

linterna esta programada para cambiar a una potencia mas baja hasta
que se alcanza la potencia Eco. Cuando esto sucede en potencia Eco,

pr 4 la nueva version del manual; Si su manual de usuario
incluido es antiguo, acepta que no le enviaremos un nuevo manual.
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(RUSSIAN) HANNOBHBI ®OHAPb FENIX HP25R V2.0

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Fenix ARB-L21

PIIMPOBKA HANIOBHOIO KPEMNEHUA

orpery Ha

1. OTperynupyiiTe HanoGHOE KPEMfieHMe Ha HYKHYIO ANMHY C MOMOLbIO

SKCMIYATALUA U YXO4

© He paabupaiiTe rofioBHYI0 YaCTb OHAPS — 3TO HAPYLLMT FEPMETM3ALMIO M
NOBpPEAUT (hoHaps, a Taloke ByaeT NOTepsHA rapaHTHs Ha doHaps.
© PekomeHayeTcsi UCMONb30BaTh Ka4eCTBEHHbIE JNEMEHTbI NUTaHWs Co

© He XpaHuTe ANMTENLHOE BPEMS hOHAPL BMECTE C ANEMEHTAMM NUTaHNS.
A Tawke V3BreKaliTe WX, €CIIM MCTEK CPOK XpaHeHws. HekauecTseHHbie
AIEMEHTbI NIUTAHMS MOTYT AaTb Te4b 1 MOBPEATS (hoHapb.

e} (OHapL WM BIHETE AKKYMYNIATOP BO W3Bexakue
/iHOM BO Bpemsi TP PTMPOBKI NN XPaHEHMS.

C PE3aMHOBBIE KOMbLA, €CIM OHN MOBPEXIEHSI
PerynsipHo cmasblBaiiTe ux, a Takke pe3bboBble 4YacTu oHaps — 3To
N03BOAUT NPEAOTBPATUTE MPEXAEBPEMEHHI U3HOC AETaneit U obecnednt

© Bpems OT BPEMEHN OUMLLAVITE KOHTAKTBI OT Fpsian U okvcna. OCOBEHHO
KOTAA eCTb HeperynspHoe MepuaHue CBETa WM KOrAa (hoHapb He

BOIMOKHBIE NPUMHbI HEKOPPEKTHOI PAGOTHI

A: HeoBxoauMo 3apsiauTh Ui 3aMeHMTb akkyMynsTop.

aKkKyMynsTop,

B: KOHTaKTbI (POHAPA MIN KOHTAKTbI aKKyMYIIHTOPA 3arpsiaHeHbI

Petuetue: BEPEXHO OUMCTUTE KOHTAKTbI BaTHbIM TaMIOHOM, CMOMEHHBIM B

1600 niomeH fanbHero ceeta u 400 niomeH GnixHero ceeta. |
© Opwh ceetoanoa LUMINUSSSTA40 Genbiit cser, oguH ceetoavon CREEXP-G3 ANSI/ OCHOBHBIE PEXUMb! SYHKUMOHANEHBIE Mp ;MO YMONYaHuio
$4 HeifTpanbHbiii Genbiii ceet n oguH ceetoanoa EVERLIGHT 2835 kpacHbIi ceer; i " "] 3asope.
pecypc 50,000 4acos PLATO FL1 AANbHUN CBET BIIVOKHUWN CBET KPACHbIV CBET
© Axkymynstop Fenix ARB-L21-5000 Li-ion 8 Komnnekte, dhoHaps Typ6o Makc | Cpeamit Mun e Makc | Cpeamii Mun KpacHblit sos npsIKeK.
COBMECTUM C akKymynsiTopom 18650 Li-ion
© MpocToe 1 BbicTpoe yNpaBneHe ABYMS OTACNLHLIMM KHOMKaMK ' aPKOCTL 1600 niomeH | 1000 niomeH | 400 niomer | 150 niomer | B0 niomeH | 400 niomeH | 150 niomeH | 5 niomen 5 niomeH 5 niomMeH
YKV BIIOKMPOBKI BO MIBEXKAHME CAIYAIHOI aKTMBALMM
3apsgHbii nopt USB Type-C — npocTas u 6bicTpas sapsaka. ® EKEE)“.?H 2vaca® 4 vaca 8 vaca 24 yaca 56 vaca 8 yvaca 24 vaca 400 yaca 400 vaca 800 yaca
Perynuposka yria Hakroka dhoHaps cocTasnsiet 60°
Marepvian i NnacTvK n i, nerki n i B ANCTAHUMA 290 meTpos | 228 metpos | 140 metpos | 83 meTpos 9 metpoe | 50 metpoB | 30 meTpos 8 meTpoB 6 metpoB 6 meTpoB A maToR ST
Paamepbi doHaps: 60 X 47 x 33 MM —
Paamepbi GarapeiiHoro otceka: 99 x 41 x 39.5 MM {® UHTEHCUBHOCTb)| anfégn Kg‘/ﬁ?‘ Kgsﬁsﬂ K;thzen 79 kaHgen | 605 kanaen | 220 kangen | 16 kaHgen | 11kawgen | 11kawgen
© Bec: 238 r (BK1ll04as aKKyMynATOp U HANOGHOE KperneHue).
</ YnaponpouHocTs 2 metpa
YMNPABNEHUE ®OHAPEM o
£ BOIOHENPOHULAEMOCTb P66
O Ookonvas ona: s setosessbswoscrus nsoGopa porsma pyrne | 1P . = ANSIPLATOFLY ronyser o Ferixc
A akkymynsiTopa Fenix ARB-L21-5000Li-ionnpu 2143°C n 50% - 80%. fleit hoHapsi MoryT B ot
P (Honka: anst R R— HCTOTLSYeMbIX ITNENTOS a1 YCRIOBMIA OKpyIKatoLLiel Cpefb. BOFOHENPOHULAGMOCTS KOPTYCa.
TPYNINe DYHKUVOHATHBIX PEXUMOB. Bpewmn paboTe! 8 TYpEO PEXUME yKAIEHO CYMMAPHO, YuTIBaR pexima i aupe o
BknioyeHue/Beikniouenne A I BRIIOUAGTCS
Haxmute 1 ymepxusaiite moBylo  kHonky 0.5  cekyHa,  4ToBbl KK’;MVP”L‘;EE?‘E:;”“ 18650 36V TatHo arag | Y roaAepxaHus oNTUManbHoii paGoTi Li-ion akkymynsTopa.
BKIOUUTL/BLIKNIOUNTH hOHAPb. enix ARB- G -18) 6.B0 BpeMs 3apsiakv MOXHO NOMb30BATLC (HOHAPEM — ATO HOPMAmbHO, HO
BbiGop pexuma NuTnessie 6arapen | CR123A 3v 3anpeuwero x NIPM STOM BPEMS 3aPAKN YBENMUHTCH. Pelwotue: 3. W
OCHOBHBIE PEXVMbI: OFHOKPATHO HaXMUTe Ha OCHOBHYIO KHOMKY, YTOGbI D
.T_b\GGDETb pexum:Oko ii—CpeaHuit it (Lifon)| 16340 26V Sanpewero N WHONKALMA YPOBHA 3APAOA AKKYMYNIATOPA
yp6o.
Oymru XM HBKMUTE HA DYHKUWOHANLHYIO Koria hoHaph BHIKTIOYEH, OAHOKDATHO HaXMATE Ha KHOMKY, 4TOGb! [t aehiediod
KHOTKY, uTOBbl  BLIBPATL  pEXMM:  MUHAMAnbHBIA—CpeaHHit— Axkymynsitopsi (Li-ion) | 18650 3.6v Sanpeueno * CTATYC akKyMynsTopa. MHAMKATOp YpoBHSA 3apsia ByneT ropeTs 3

MakcumanbHbiii—KpacHbiit ceet—SOS
DYHKUMM GNOKUPOBKN

Koraia (hoHaps , HaXMUTE U nioByio
13 [BYX KHOMOK NMBO OHOBPEMEHHO HAXMUTE [BE KHOMKA Ha 3 CeKyHabi:
OHAPb MUFHET KPACHBIM 4 pa3a, MoKaabiBast, YTo OH 3aBAOKUPOBaH
P Koraa (oHapb o] HaxmuTe Ha
[1Be KHOMKM Ha 3 CeKyHabl: (hoHApb ByaeT aKTUBUPOBAH B pexumMe KpacHoro
CBETa M MUTHET 4 paaa no OfIHOIA CekyHAE.
B 3a6NOKVPOBAHHOM COCTOSHWM NIOBOE HAXATVe Ha KHOMKy BKMKovaeT 4
MUraHus o OfHoIt cekyHae B pexume KpacHoro cseta, 4To6bl nokasathb, HTO
hoHaps 3abrokupoBaH
ABTOMATUYECKOE 3aNOMUHaHMe PeXMMa
DoHap 3ANOMVHAET NOCTEAHMIA BLIBPAHHBI PEXIM SPKOCTI. B creayloLmin

5 6

pas oH 3 pexume
ApKOCTH
CMELNOUKALIUA SNEMEHTOB M HUA
Tun Paamepsi | OCEEHSS 1
AKKYMYNATODbI CBPYM | 5470 36V Pekomenayetca W

Fenix ARB-L21

Mp Liior TopbI ans
NPOMBILLNIGHHOTO  MCTIONb30BAHUA U AOMKHbI  GbiTb  MCMONb30BAHHI €
OCTOPOXHOCTbIO U GepexHO. KauecTBeHHbie aKKyMyNSTOpbI MMEIOT cxemy
3awuTbl OT nepepaspsfa, 3TO YMEHblUaeT PUCK YTeYKU Wnu B3pbiBa.
By cnyyau WIN KOPOTKOE 3aMblKaHue.

3AMEHA AKKYMYNATOPA

OTKPYTUTE KPBILUKY W BCTABETE aKKYMYNIATOP B COOTBETCTBUN C MapKUPOBKOM
MONAPHOCTU. 3aKPYTHTE KPBILLIKY 1 NPOTECTUPYVTE hOHAPb.

3APAOKA

1.0TKpOITE 3AUIUTHYIO KPLILLKY 1 coepHuTe USB Type-C Kaberb ¢ nopTom
choHaps..

2.Wnavkatop GyaeT ropeTb KpacHbiM BO Bpemsi 3apsiaku WM 3aroputcs
3eneHbIM, KOria akkyMymsTop MONHOCTbIO 3apAAUTCs

3.HopmaribHoe Bpemsi 3apsaku akkymynsitopa Fenix ARB-L21-5000 21700
Li-ion B komMnnekTe cocTaBnser okono 4 4acos ot aganTepa 5V/2A.

4.Mocne 3aBepuieHNst 3apsIKM MNOMECTUTE Ha MECTO 3alLMTHYIO KPbILLKY 1
ybeauTech, YTO OHa HafXHO NpenATCTByeT nonajaHuio BOALI W Nbinu B
kopnyc doapsi.

5.Bo Bpems xpaHeHus nepesapsxaiite oHapb Kaxable 4 mecsiua ans

cexyHab!:
3eneHblit: 100% - 85%, nonHblii 3apsia

3eneHble BCNblWKM: 85% - 50%, AOCTATO4HbIN 3apAa

KpacHiit: 50% - 25%, Huakui 3apsn

KpacHble Benbiwki: 25% - 1%, KpUTMGHbIA ypOBEHS 3apsina
MpumeyaHne:naHHas yHkums paboTaeT TONMbkO NPU  UCMONb3OBaHMM
akkymynsTopos cepun Fenix ARB-L21.

ABTOMATUYECKAS 3ALLUTA OT NEPErPEBA

®oHapb  HakannueaeT Gonblioe  KONMMYECTBO Tennma BO  Bpems
NPOROMKUTENLHOM PaBoThl B Typ6o pexume. Korna Temnepatypa doHaps
npesbicuT 60°C, (hOHaph ByaeT aBTOMATMYECKN MOHIDKATL SPKOCTb, YTOBbI
noHusuTb Temnepatypy. Koraa temnepatypa ynaget Hwke 60°C, MOXHO
cHoga BbIGpaTe Typbo pexum.

NPEAYNPEXOEHWUE O HU3KOM HAMPSXEHUMU

Korga Ha pe ynaaet Huke YPOBHS,
hoHapb ByaeT aBTOMATMECKN NOHMKATL PEXIUM SPKOCTU 10 TEX Nop, NoKa
He AOCTUTHET 3Ko pexuMa. B BKo pexvMe UHAVKATop ByaeT Muratb 3 pasa
KaXabie 5 MUHYT, HANOMVHAR BaM 33PSANTL WK 3aMEHUTL aKKYMYTSTOP.

Mpumeyanwe: naHHas GyHKUnA paboTaeT TONbKO C akKyMynAaToOpoM cepun

Ecnn  BbllieonucaHHble Ccnyyan He pelatotT npobnemy,
oBpaTuTech K NpoaaBLy B BalIeM pervioHe.

EKTALUA

HanoBHbiiidhoraps Fenix HP25R V2.0, akkymynsitop Fenix ARB-L21-5000
Li-ion, sapsiHbiiikabens USB Type-C, 4 X KpenexHeIxkpiodkaanswnema, 3 x
0eKONbLIO.

noxanyicra,

KOM

rapaHTUAHBINTANOH.

|/\NPENOCTEPEXEHUE

© BHumaHue! BOHapb COAEPKUT MCTOYHUK CBETA MOBBLILIEHHON SPKOCTU.

W3BeraiiTe nonafaHus NpsiMoro CBeTa B r1asa.

© oHaps Gonbluoe

ANUTENEHOTO MCnol . B

ByabTe 0CTOpOXHbI BO U3GexaHne OXOroB.

© He cBeTUTe hoHapeM Ha BrM3KMe OBLEKTHI BO M3BEXaHME UX BOSFOpaHNs
6o onacHocTH, i BLICOKO/A TEMNEpaTy POV

© Csetonvon B (hoHape He MOANEXAT 3ameHe, TakiM OBPA3oM, LEnbiit

hoHapb NOANEXWUT 3amMeHe, eCrN CBETOANO/ BbINAET U3 CTPOS.

Tenna Bo Bpems

ropsHMAM.

Kopnyc

O B cnywae nioBoit 11 B AaHHoM , HoBast
BEPCUA UHCTPYKUJIM CHUTAETCA ACHCTBITENBHON; €CTIM B BALIEM KOMNTeKTe
crapasn BbI COT 4To Mbi He Byaem

OTNPABAATL HOBYIO BEPCHIO MHCTPYKLMM.




